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1
ο
 ΘΕΜΑ: Δωρεάν παραχώρηση χρήσης πρώην 

Στρατόπεδου «Μεγάλου Αλεξάνδρου» στους 

πολιτιστικούς Συλλόγους ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ 
ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ «Ο ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΠΟΝΤΟΣ»  και 
ΠΟΝΤΙΑΚΟΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
«ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ  για την 
πραγµατοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων.  

     

 

Σήμερα13-08-2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:30,  στο Γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας, (Αίθουσα 

Δημοτικού Συμβουλίου,   Δημαρχείο Αμπελοκήπων), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική 

Κοινότητα Αμπελοκήπων, μετά από την Α.Π. 15409/09-08-2019  έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με το ά. 88 παργρ. 1 και 2 του 

Ν.3852/2010. 

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο ένδεκα (11) μελών ήταν:      

Παρόντες:       Απόντες: 

1. Κόπτη Ελένη     1. Καλαϊτζίδης Σαμψων 

2. Τσοντάκη Μαρίνα       2. Ματακίδου Μάρθα                  

3.   Βενετικίδης Ιωάννη               3. Γεννηματάς Ιωάννης 

4.   Τσιορβάλας Συμεών    4. Ταμβάκης Ιωάννης 

4. Καρμίρης Κωνσταντίνoς              

5. Μητράκας Ευάγγελος    (Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και  

7. Ιακωβίδου Ελένη                              προσκλήθηκαν νόμιμα) 

 

Η Πρόεδρος  μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Πρακτικά κράτησε η ορισθείσα υπάλληλος του Δήμου,  Σπανού Κωνσταντία, κλάδου ΤΕ 

Διοικητικού-Οικονομικού .  

  Η Πρόεδρος  εισηγήθηκε το 1
ο
  Θέμα, της ημερήσιας διάταξης  και έθεσε υπόψη του 

Συμβουλίου ότι: 

«Το συµβούλιο στα όρια της τοπικής κοινότητας ασκεί τις ακόλουθες αρµοδιότητες: 

∆ιατυπώνει γνώµη στο δηµοτικό συµβούλιο για: 

στ) για την εκποίηση, εκµίσθωση, δωρεάν παραχώρηση χρήσης, ανταλλαγή και δωρεά, 

περιουσιακών στοιχείων του δήµου που βρίσκονται στα όρια της τοπικής κοινότητας». 



Για το λόγο αυτό ζητείται η διατύπωση της σύµφωνης γνώµης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αµπελοκήπων, επί των κατατεθεισών αιτήσεων των  παρακάτω 

φορέων, 

1. ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ «Ο ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΠΟΝΤΟΣ» 

2. ΠΟΝΤΙΑΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

του ∆ήµου µας µε κοινωφελείς σκοπούς για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων τους. Οι 

προαναφερθέντες σύλλογοι αιτούνται την  παραχώρηση χρήσης του κάτωθι ∆ηµοτικού χώρου που 

βρίσκεται εντός των ορίων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αµπελοκήπων: Πρώην Στρατόπεδο 

«Μεγάλου Αλεξάνδρου» 

Οι φορείς φέρουν αποκλειστικά την αστική, ποινική, διοικητική και κάθε άλλου είδους ευθύνη έναντι 

όσων βρίσκονται στον παραχωρούµενο χώρο. Η παραπάνω ευθύνη καλύπτει τόσο τη θετική ή 

αποθετική ζηµία όσο και την ηθική τοιαύτη έναντι προσώπων και πραγµάτων, καθ’ όλη τη διάρκεια 

της παραχώρησης χρήσης. 

Απαγορεύεται η διάπραξη πράξεων µέσα στον παραχωρούµενο χώρο που προβλέπονται και 

τιµωρούνται από τον Ποινικό, Αστικό, Εµπορικό Κώδικα και από κάθε άλλη νοµοθετική διάταξη 

ισχύουσα στην Ελλάδα και ουδεµία ευθύνη φέρει ο ∆ήµος για τυχόν τοιαύτες τελούµενες πράξεις (ή 

και παραλείψεις). 

Απαγορεύεται οι φορείς να παραχωρήσουν σε οποιονδήποτε τρίτο τη χρήση του 

παραχωρούµενου χώρου, όπως και να λαµβάνει οποιοδήποτε αντάλλαγµα (χρηµατικό ή µη) για 

λογαριασµό του ∆ήµου.  

Ο ∆ήµος δικαιούται να αξιώσει την αποκατάσταση οποιασδήποτε τυχόν φθοράς ή ζηµίας 

προκληθείσης στον παραχωρούµενο χώρο. Η διαπίστωση της ζηµίας και τους ύψους της θα 

αποτιµάται από το ∆ήµο δια του εντεταλµένου οργάνου ή υπαλλήλου παρουσία του φορέα, θα 

υπογράφεται άµεσα πρωτόκολλο όπου θα περιγράφεται η ζηµιά και το προϋπολογιζόµενο κόστος. 

Η παραχώρηση για την  

ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ «Ο ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΠΟΝΤΟΣ» θα ισχύσει από τις 30/8/2019 ως 

τις 1/9/2019 και τον  

ΠΟΝΤΙΑΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ από τις 6/9/2019 ως 

τις 7/9/2019 

  Ο ∆ήµος έχει το δικαίωµα να αλλάξει την κανονική λήξη της παραχώρησης αν αποφασίσει ότι 

συντρέχουν σοβαροί λόγοι. 

Η απόφαση της Κοινότητας θα υποβληθεί προς συζήτηση στην επόµενη τακτική Συνεδρίαση 

προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου µας για τη λήψη της τελικής απόφασης. Επισυνάφθηκαν 

αιτήσεις των φορέων.  

  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α. Αποδεχόμενο πλήρως την εισήγηση, γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ και ΟΜΟΦΩΝΑ  για την Δωρεάν 

παραχώρηση χρήσης πρώην Στρατόπεδου «Μεγάλου Αλεξάνδρου» στους πολιτιστικούς 

Συλλόγους ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ «Ο ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΠΟΝΤΟΣ»  και ΠΟΝΤΙΑΚΟΣ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ  για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων.

  

 



Β. Αποστέλλει την απόφαση του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας, στο Δημοτικό Συμβούλιο,  

για την έκδοση της τελικής προβλεπόμενης σχετικής απόφασης. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 031 /2019 

 Ο Πρόεδρος          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές απόσπασμα, Αμπελόκηποι,  13-08-2019           

 

                                                  

 

                                Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

   ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

 

 

               ΕΛΕΝΗ ΚΟΠΤΗ 


